

DIREZIONE DIDATTICA STATALE 4º CIRCOLO

"C. N. CESARO"

Via V. Veneto, 441 - 80058 Torre Annunziata (NA)
Tel. 081.8614727 - Fax 081.5361749
Cod. Mecc. NAEE191007 - Cod. Fiscale 82008270637

Email: naee191007@istruzione.it - naee191007@pec.istruzione.it

Prot.n. 0001711/B35

Torre Annunziata, 22/05/2018

Al Sindaco Comune di Torre Annunziata All'Ins. Scuola Primaria Piacente Giuseppina

- Sede-

Oggetto: Designazione Rappresentante Scuola Primaria Osservatorio Permanente per la legalità Ins. Piacente Giuseppina

Vista la nota Prot.n.1040/sind. del Sindaco di Torre Annunziata

si designa

quale componente in rappresentanza della scuola Primaria 4° Circolo "C.N.Cesaro" di Torre Annunziata, per la composizione dell'Osservatorio Permanente per la Legalità, l'Insegnante di Religione Piacente Giuseppina, in servizio presso questo circolo in qualità di Docente di ruolo scuola primaria.

Il dirigente Scolastico
Dott. ssa Alessandra allacie